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0.00% 0

0.00% 0

Q1 Qual o seu nível de conhecimento sobre a Missão e o Plano de
Desenvolvimento Institucional (PDI) da EPD?

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

0.00% 0

40.00% 4

0.00% 0

20.00% 2

Q2 Qual o seu nível de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico
Institucional (PPI) da EPD?

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

10.00% 1

40.00% 4

20.00% 2

0.00% 0

Q3 Qual o seu nível de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do
Curso (PPC) da EPD?

Answered: 10 Skipped: 0

TOTAL 10
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

30.00% 3

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

20.00% 2

20.00% 2

Q4 Classifique as políticas de acesso (vestibular, transferência, retorno
ereingresso) da EPD.

Answered: 10 Skipped: 0

TOTAL 10
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

10.00% 1

10.00% 1

20.00% 2

10.00% 1

20.00% 2

Q5 Classifique os métodos de apoio e incentivo à permanência do aluno
na EPD.

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

10.00% 1

0.00% 0

30.00% 3

Q6 Classifique o estímulo conferido pela EPD à participação do aluno em
gestão acadêmica, em ações comunitárias e em órgãos de

representação.
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

20.00% 2

0.00% 0

40.00% 4

0.00% 0

10.00% 1

Q7 Classifique os serviços e programas de apoio ao discente da EPD.
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

10.00% 1

0.00% 0

50.00% 5

0.00% 0

30.00% 3

Q8 Classifique os métodos utilizados pela EPD para avaliar o curso e
medir o nível de satisfação do aluno.

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

10.00% 1

10.00% 1

50.00% 5

Q9 De 0 a 10, qual a possibilidade de você recomendar a EPD para um
amigo ou familiar?

Answered: 10 Skipped: 0
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Q10 Missão, Plano e Políticas de Atendimento - Comentários (opcional)
Answered: 3 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 É preciso de um esclarecimento preciso de propósito e objetivo quanto a formação dos
estudantes

10/31/2019 8:24 AM

2 Acredito que deva haver melhorias na comunicação da faculdade com os alunos. E que também,
a faculdade disponibilize opções de envolvimento dos alunos em casos práticos de aprendizado.

10/30/2019 4:36 PM

3 Falta melhor interação com o aluno. 10/29/2019 10:29 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

0.00% 0

30.00% 3

0.00% 0

40.00% 4

Q11 Classifique os instrumentos de Tecnologia de Informação e
Comunicação postos à disposição dos alunos para contato com aEPD

(ex. mídias eletrônicas, redes sociais, e-mail, etc.).
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

10.00% 1

20.00% 2

20.00% 2

10.00% 1

30.00% 3

Q12 Classifique os meios e canais de comunicação da EPD quanto à
agilidade.

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

30.00% 3

10.00% 1

20.00% 2

30.00% 3

Q13 Classifique o nível de confiança dos dados e informações
disponibilizados nos meios e canais de comunicação da EPD.

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

50.00% 5

10.00% 1

10.00% 1

0.00% 0

Q14 Classifique os serviços de ouvidoria disponibilizados pela EPD aos
alunos.

Answered: 10 Skipped: 0
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Q15 Comunicação com a Comunidade Acadêmica - Comentários
(opcional)

Answered: 2 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 Quando há um problema durante a manhã tem-se a sensação de que não tem um responsável
que resolve o problema

10/31/2019 8:25 AM

2 Não tem essa comunicação com os alunos. 10/29/2019 10:30 PM
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

44.44% 4

11.11% 1

11.11% 1

Q16 O coordenador do curso possui iniciativa para ações proativas,
inovadoras e de decisão?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

33.33% 3

Q17 O coordenador do curso possui capacidade para manter um clima
de respeito mútuo e ético entrealunos e professores?

Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

33.33% 3

22.22% 2

11.11% 1

Q18 O coordenador do curso incentiva a avaliação e a consolidação do
Projeto Pedagógico do Curso (PPC)?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

22.22% 2

Q19 O coordenador do curso incentiva a atualização didático-pedagógica
do corpo docente?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

33.33% 3

22.22% 2

11.11% 1

Q20 O coordenador do curso utiliza os resultados de avaliações para a
melhoria do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

20 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

22.22% 2

0.00% 0

22.22% 2

Q21 O coordenador do curso procura atender os docentes e discentes
procurando responder adequadamente às demandas de estágios

curriculares apresentadas?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

33.33% 3

33.33% 3

Q22 O coordenador do curso possui articulação e envolvimento com as
áreas de ensino, pesquisa e extensão?

Answered: 9 Skipped: 1
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12.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

12.50% 1

12.50% 1

0.00% 0

12.50% 1

12.50% 1

12.50% 1

25.00% 2

Q23 O coordenador do curso administra e supervisiona adequadamente
o estágio?

Answered: 8 Skipped: 2
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

12.50% 1

12.50% 1

12.50% 1

0.00% 0

25.00% 2

37.50% 3

Q24 O coordenador do curso cumpre a legislação e normas
institucionais?

Answered: 8 Skipped: 2
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Q25 Coordenação de Curso e Estágios - Comentários (opcional)
Answered: 2 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 Como estamos no segundo semestre do curso, não tivemos contato com estágios e com o
trabalho do coordenador nessa área.

10/30/2019 4:39 PM

2 Não sei dizer. 10/29/2019 10:36 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

50.00% 5

Q26 Os funcionários da secretaria possuem capacidade para manter um
clima de respeito mútuo e ético?

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

10.00% 1

10.00% 1

50.00% 5

Q27 Os funcionários da secretaria atendem às necessidades
informacionais dos docentes e discentes?

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

40.00% 4

0.00% 0

10.00% 1

30.00% 3

Q28 Os funcionários da secretaria disponibilizam e atualizam as
informações de maneira útil e fidedigna?

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

30.00% 3

10.00% 1

20.00% 2

0.00% 0

40.00% 4

Q29 Os funcionários da secretaria apresentam agilidade na resolução de
solicitações e atendimento?

Answered: 10 Skipped: 0
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Q30 Secretaria de Ensino de Graduação - Comentários (opcional)
Answered: 1 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 Eu ainda não tive a resolução da minha dispensa em algumas matérias até a presente data, e
entrei no início do semestre por meio de transferência.

10/30/2019 4:42 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

0.00% 0

33.33% 3

11.11% 1

22.22% 2

Q31 Classifique as políticas institucionais para o ensino.
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

33.33% 3

11.11% 1

11.11% 1

Q32 Classifique as políticas institucionais para a pesquisa da EPD.
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

11.11% 1

Q33 Classifique as políticas institucionais para a extensão da EPD.
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

30.00% 3

20.00% 2

10.00% 1

10.00% 1

30.00% 3

Q34 Qual o seu nível de satisfação com o curso?
Answered: 10 Skipped: 0
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Q35 Ensino, pesquisa e extensão na Graduação - Comentários
Answered: 1 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 Ainda não tive contato com as áreas de pesquisa e extensão na graduação. 10/30/2019 4:43 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

90.00% 9

Q36 Classifique o atendimento na BIBLIOTECA.
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

50.00% 5

0.00% 0

30.00% 3

Q37 Classifique o atendimento na SECRETARIA GERAL.
Answered: 10 Skipped: 0

TOTAL 10
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

30.00% 3

30.00% 3

10.00% 1

30.00% 3

Q38 Classifique o atendimento do DEPARTAMENTO FINANCEIRO.
Answered: 10 Skipped: 0
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55.56% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

Q39 Classifique o atendimento na CANTINA.
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

30.00% 3

60.00% 6

Q40 Classifique os serviços de LIMPEZA, ORGANIZAÇÃO e
CONSERVAÇÃO DAS INSTALAÇÕES SANITÁRIAS (reposiçãode papel

higiênico, toalhas de papel e sabonete).
Answered: 10 Skipped: 0
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Q41 Demais setores (Atendimento e agilidade na resolução de
solicitações) - Comentários (opcional)

Answered: 2 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 No período diurno nós não temos disponibilizada a cantina. 10/30/2019 4:44 PM

2 Falta a biblioteca virtual e os livros mais atualizados. 10/29/2019 10:38 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

30.00% 3

60.00% 6

Q42 Salas de aula - Dimensão
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

20.00% 2

30.00% 3

50.00% 5

Q43 Salas de aula - Climatização
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

88.89% 8

Q44 Salas de aula - Iluminação
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1

60.00% 6

Q45 Salas de aula - Qualidade do mobiliário (cadeiras e mesas)
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

40.00% 4

20.00% 2

40.00% 4

Q46 Salas de aula - Recursos audiovisuais disponíveis (quadros,
projetores, computadores, áudio, entre outros)

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

90.00% 9

Q47 Salas de aula - Limpeza, organização e conservação
Answered: 10 Skipped: 0
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Q48 Salas de aula - Comentários (opcional)
Answered: 1 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 Poderiam arrumar as carteiras que estão tortas e desniveladas, é ruim estudar sem ter como
apoiar direito o caderno, canetas etc na mesa porque devido ao desnível, esses itens escorregam
e caem direto. E poderiam padronizar o suporte abaixo das cadeiras, pois umas têm o suporte e
outras não e é algo que auxilia o estudante a guardar seus pertences e não deixá-los no corredor
atrapalhando a passagem. Além disso, poderiam disponibilizar os controles do ar para que
ficassem na sala sob responsabilidade do representante de sala e que este devolvesse ao final
das aulas, porque é ruim toda vez ter que chamar o rapaz para que ele regule a temperatura do
equipamento.

10/30/2019 9:39 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

70.00% 7

Q49 Biblioteca - Climatização
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

20.00% 2

70.00% 7

Q50 Biblioteca - Iluminação
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

10.00% 1

10.00% 1

70.00% 7

Q51 Biblioteca - Qualidade do mobiliário (cadeiras e mesas)
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0
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0.00% 0
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0.00% 0

0.00% 0
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Q52 Biblioteca - Qualidade da conexão de internet
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0
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Q53 Biblioteca - Área disponível para estudo
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0
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10.00% 1

10.00% 1
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Q54 Biblioteca - Atualização do acervo de livros e periódicos
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

20.00% 2
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30.00% 3

20.00% 2

Q55 Biblioteca - Quantidade e variedade do acervo bibliográfico
Answered: 10 Skipped: 0
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10.00% 1

0.00% 0

20.00% 2

10.00% 1
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10.00% 1

20.00% 2

30.00% 3

Q56 Biblioteca - Exposição e localização do acervo bibliográfico
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

0.00% 0
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30.00% 3

20.00% 2

10.00% 1

30.00% 3

Q57 Biblioteca - Acesso a bases de dados técnico-científicas regionais,
nacionais e internacionais

Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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0.00% 0

0.00% 0
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100.00% 10

Q58 Biblioteca - Qualidade do atendimento dos bibliotecários e demais
colaboradores
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0
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Q59 Biblioteca - Horários de atendimento
Answered: 10 Skipped: 0
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0.00% 0
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90.00% 9

Q60 Biblioteca - Limpeza, organização e conservação
Answered: 10 Skipped: 0
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Q61 Biblioteca - Comentários (opcional)
Answered: 3 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 Poderiam retirar aquelas grades e permitir o acesso dos estudantes ao acervo, para isto teriam
que colocar armários na ante sala da biblioteca para que os alunos pudessem guardar seus
pertences e entrarem sem mochilas, com controle de acesso pela carteirinha do aluno através do
serviço da bibliotecária. É ruim demais o aluno não ter acesso aos livros. Além disso deveriam
aumentar o número de livros da bibliografia básica que os professores passam para os alunos
lerem, muitas vezes esses livros não existem na biblioteca e outras vezes quando existem estão
em pequena quantidade. Outro item que deve ser observado é a questão do horário de
atendimento, devido ao horário de almoço da bibliotecária, a biblioteca fica fechada nesse
período, mas poderia ter outra bibliotecária para cobrir a hora de almoço dela e assim a biblioteca
não fechar, dessa forma os alunos não precisam sair no meio da aula para pegar livros e
poderiam ir ao final da aula, sem causar prejuízos de perda de conteúdo de algumas aulas devido
a saída para ir a biblioteca, pois por vezes essa saída pode demorar até conseguir fazer a
pesquisa no banco de dados, pegar os livros e ir voltar para a sala de aula.

10/30/2019 9:50 PM

2 Acredito que a biblioteca deva ser de livre acesso. Todos os alunos devem ter acesso aos livros e
às suas próprias pesquisas sem necessidade da bibliotecária para pegar as obras solicitadas.
Biblioteca tem que ser de livre acesso do aluno. Não acho correto não termos contato com os
livros, isso não é comum em bibliotecas de outras faculdades.

10/30/2019 4:48 PM

3 Um aspecto negativo da biblioteca é o fato de nāo haver permissāo para andar pelas prateleiras e
analisar as opçōes de livros. Também... Aparentemente nāo existe biblioteca virtual.

10/30/2019 9:16 AM
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20.00% 2

Q62 Cantina - Climatização
Answered: 10 Skipped: 0
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Q63 Cantina - Iluminação
Answered: 10 Skipped: 0

TOTAL 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

63 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



30.00% 3

0.00% 0
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0.00% 0

20.00% 2

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

10.00% 1

30.00% 3

Q64 Cantina - Qualidade do mobiliário (cadeiras e mesas)
Answered: 10 Skipped: 0

TOTAL 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

64 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



33.33% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

33.33% 3

Q65 Cantina - Área disponível para consumo de alimentos
Answered: 9 Skipped: 1
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44.44% 4

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

Q66 Cantina - Quantidade e variedade de produtos
Answered: 9 Skipped: 1
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33.33% 3

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

44.44% 4

Q67 Cantina - Exposição e localização da cantina
Answered: 9 Skipped: 1
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44.44% 4

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

Q68 Cantina - Qualidade do atendimento dos funcionários da cantina
Answered: 9 Skipped: 1
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55.56% 5

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

Q69 Cantina - Horários de atendimento
Answered: 9 Skipped: 1
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37.50% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

12.50% 1

50.00% 4

Q70 Cantina - Limpeza, organização e conservação
Answered: 8 Skipped: 2
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Q71 Cantina - Comentários (opcional)
Answered: 6 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 Tem que abrir de manhã 10/31/2019 8:33 AM

2 Poderia ter a opção "não se aplica" para quem faz uso 10/30/2019 11:00 PM

3 O horário de atendimento deveria abranger todas as turmas independente do período. 10/30/2019 9:50 PM

4 Não há cantina disponível para os alunos do período diurno. 10/30/2019 4:49 PM

5 A cantina nāo funciona no periodo da manhā 10/30/2019 9:17 AM

6 No período matutino não tem cantina. 10/29/2019 10:41 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

44.44% 4

22.22% 2

22.22% 2

Q72 Qualidade da arquitetura inclusiva (rampas, elevadores, sanitários
adaptados, vagas nos estacionamentos,mobiliário, equipamentos, etc.)

Answered: 9 Skipped: 1
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Q73 Comentários (opcional)
Answered: 0 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

66.67% 6

Q74 O professor apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

66.67% 6

Q75 Quando o professor apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ele esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

33.33% 3

0.00% 0

44.44% 4

Q76 O professor cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

44.44% 4

Q77 Em que medida o professor estimulou a participação dos alunos em
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

88.89% 8

Q78 O professor demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

78 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

66.67% 6

Q79 O professor incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

55.56% 5

Q80 Nas avaliações realizadas pelo professor há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

55.56% 5

Q81 Nas aulas, o professor integrou/articulou os conteúdos que ministra
com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 2

12.50% 1

62.50% 5

Q82 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 8 Skipped: 2
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

55.56% 5

Q83 A forma que o professor utilizou para explicar o conteúdo facilitou a
sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

55.56% 5

Q84 O professor estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

11.11% 1

11.11% 1

Q85 O professor foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

44.44% 4

Q86 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

55.56% 5

Q87 O professor promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

55.56% 5

Q88 O professor manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

11.11% 1

66.67% 6

Q89 O professor apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

44.44% 4

Q90 Quando o professor apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ele esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q91 O professor cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

22.22% 2

33.33% 3

Q92 Em que medida o professor estimulou a participação dos alunos em
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

33.33% 3

33.33% 3

Q93 O professor demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

22.22% 2

Q94 O professor incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

22.22% 2

22.22% 2

Q95 Nas avaliações realizadas pelo professor há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

22.22% 2

22.22% 2

Q96 Nas aulas, o professor integrou/articulou os conteúdos que ministra
com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

55.56% 5

Q97 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q98 A forma que o professor utilizou para explicar o conteúdo facilitou a
sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q99 O professor estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

44.44% 4

Q100 O professor foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q101 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

33.33% 3

Q102 O professor promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

22.22% 2

Q103 O professor manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

22.22% 2

44.44% 4

Q104 A professora apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

0.00% 0

11.11% 1

55.56% 5

Q105 Quando a professora apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ela esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

0.00% 0

11.11% 1

44.44% 4

Q106 A professora cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

11.11% 1

44.44% 4

Q107 Em que medida a professora estimulou a participação dos alunos
em aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

22.22% 2

44.44% 4

Q108 A professora demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

44.44% 4

Q109 A professora incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

55.56% 5

Q110 Nas avaliações realizadas pela professora há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

66.67% 6

Q111 Nas aulas, a professora integrou/articulou os conteúdos que
ministra com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

11.11% 1

55.56% 5

Q112 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

22.22% 2

22.22% 2

Q113 A forma que a professora utilizou para explicar o conteúdo facilitou
a sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

11.11% 1

44.44% 4

Q114 A professora estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

55.56% 5

Q115 A professora foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

44.44% 4

Q116 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

44.44% 4

11.11% 1

44.44% 4

Q117 A professora promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

22.22% 2

44.44% 4

Q118 A professora manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

44.44% 4

Q119 O professor apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

55.56% 5

Q120 Quando o professor apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ele esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q121 O professor cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q122 Em que medida o professor estimulou a participação dos alunos
em aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

11.11% 1

44.44% 4

Q123 O professor demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

Q124 O professor incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

11.11% 1

Q125 Nas avaliações realizadas pelo professor há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1
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22.22% 2

0.00% 0

11.11% 1

44.44% 4

Q126 Nas aulas, o professor integrou/articulou os conteúdos que ministra
com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0
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11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

55.56% 5

Q127 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

44.44% 4

Q128 A forma que o professor utilizou para explicar o conteúdo facilitou a
sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0
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0.00% 0

11.11% 1
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0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q129 O professor estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0
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22.22% 2

11.11% 1

55.56% 5

Q130 O professor foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1
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Q131 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

11.11% 1
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11.11% 1

22.22% 2
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0.00% 0

11.11% 1

44.44% 4

Q132 O professor promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

33.33% 3

Q133 O professor manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

66.67% 6

Q134 O professor apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

55.56% 5

Q135 Quando o professor apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ele esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

44.44% 4

Q136 O professor cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

55.56% 5

Q137 Em que medida o professor estimulou a participação dos alunos
em aula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

137 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

33.33% 3

33.33% 3

Q138 O professor demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

44.44% 4

Q139 O professor incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

22.22% 2

33.33% 3

Q140 Nas avaliações realizadas pelo professor há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

55.56% 5

Q141 Nas aulas, o professor integrou/articulou os conteúdos que ministra
com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

33.33% 3
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Q142 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

22.22% 2

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

Q143 A forma que o professor utilizou para explicar o conteúdo facilitou a
sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

55.56% 5

Q144 O professor estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

66.67% 6

Q145 O professor foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

33.33% 3

Q146 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1
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22.22% 2

22.22% 2

44.44% 4

Q147 O professor promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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0.00% 0

22.22% 2

77.78% 7

Q148 O professor manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

22.22% 2
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Q149 O professor apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

22.22% 2
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Q150 Quando o professor apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ele esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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Q151 O professor cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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0.00% 0

22.22% 2

33.33% 3

44.44% 4

Q152 Em que medida o professor estimulou a participação dos alunos
em aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

66.67% 6

Q153 O professor demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

44.44% 4

Q154 O professor incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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11.11% 1

22.22% 2

66.67% 6

Q155 Nas avaliações realizadas pelo professor há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1
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55.56% 5

Q156 Nas aulas, o professor integrou/articulou os conteúdos que ministra
com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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Q157 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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Q158 A forma que o professor utilizou para explicar o conteúdo facilitou a
sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

33.33% 3

44.44% 4

Q159 O professor estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

66.67% 6

Q160 O professor foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

66.67% 6

Q161 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

55.56% 5

Q162 O professor promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

88.89% 8

Q163 O professor manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

88.89% 8

Q164 O professor apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

77.78% 7

Q165 Quando o professor apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ele esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

88.89% 8

Q166 O professor cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

11.11% 1

55.56% 5

Q167 Em que medida o professor estimulou a participação dos alunos
em aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

77.78% 7

Q168 O professor demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

66.67% 6

Q169 O professor incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

66.67% 6

Q170 Nas avaliações realizadas pelo professor há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

55.56% 5

Q171 Nas aulas, o professor integrou/articulou os conteúdos que ministra
com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

77.78% 7

Q172 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

66.67% 6

Q173 A forma que o professor utilizou para explicar o conteúdo facilitou a
sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

22.22% 2

55.56% 5

Q174 O professor estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

77.78% 7

Q175 O professor foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0
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11.11% 1

22.22% 2

66.67% 6

Q176 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

77.78% 7

Q177 O professor promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

88.89% 8

Q178 O professor manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

33.33% 3

11.11% 1

33.33% 3

Q179 A professora apresentou o programa ou plano de aprendizagem da
disciplina nos primeiros dias deaula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

22.22% 2

44.44% 4

Q180 Quando a professora apresentou o programa ou plano de
aprendizagem, ela esclareceu sobre osconteúdos, as atividades, a

bibliografia e o processo de avaliação?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0
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0.00% 0

11.11% 1
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0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

33.33% 3

Q181 A professora cumpriu o programa de aprendizagem?
Answered: 9 Skipped: 1
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

181 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

11.11% 1

11.11% 1

44.44% 4

Q182 Em que medida a professora estimulou a participação dos alunos
em aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

55.56% 5

Q183 A professora demonstrou conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo da disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

11.11% 1

55.56% 5

Q184 A professora incentivou à pesquisa ou busca de conteúdos
complementares da sua disciplina?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

55.56% 5

Q185 Nas avaliações realizadas pela professora há clareza dos critérios
que foram utilizados para correção daprova/atividade proposta?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0
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11.11% 1

0.00% 0
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0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1
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Q186 Nas aulas, a professora integrou/articulou os conteúdos que
ministra com outras disciplinas do curso?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 3

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

55.56% 5

Q187 As avaliações abordaram os conteúdos ministrados em sala de
aula?

Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1
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0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

44.44% 4

Q188 A forma que a professora utilizou para explicar o conteúdo facilitou
a sua aprendizagem?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

188 / 193

CPA 2019.2 Escola Paulista de Direito - EPD - Avaliação Discente sobre a instituição - 2º semestre DIURNO



0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

0.00% 0

55.56% 5

Q189 A professora estimulou o desenvolvimento da autonomia do aluno?
Answered: 9 Skipped: 1
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

11.11% 1

44.44% 4

Q190 A professora foi pontual quanto ao início e término das aulas?
Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

11.11% 1

44.44% 4

Q191 As avaliações e devolutivas promoveram o aprendizado?
Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

33.33% 3

44.44% 4

Q192 A professora promoveu a relação teoria e prática?
Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

0.00% 0

11.11% 1

77.78% 7

Q193 A professora manteve um clima de respeito mútuo e ético na sala
de aula?

Answered: 9 Skipped: 1

TOTAL 9
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